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VŠECHNY ROZMĚRY OVĚŘIT NA STAVBĚ ! BOURACÍ PRÁCE PROVÁDĚT S ELIMINACÍ NEŽÁDOUCÍCH VLIVŮ, KTERÉ BY MOHLY ZPŮSOBIT POŠKOZENÍ NEBO    STATICKÉ NARUŠENÍ OSTATNÍCH SOUVISEJÍCÍCH STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍ.  STATICKÉ NARUŠENÍ OSTATNÍCH SOUVISEJÍCÍCH STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍ.  PŘI PROVÁDĚNÍ PRACÍ NUTNO DODRŽOVAT BEZPEČNOST A OCHRANU ZDRAVÍ DLE VYHLÁŠKY 324/90 Sb. VEŠKERÉ OTVORY A NIKY VE STÁVAJÍCÍM ZDIVU LZE VYBOURAT AŽ PO OSAZENÍ OCELOVÝCH PŘEKLADŮ TVOŘÍCÍCH    NOSNÉ NADPRAŽÍ NOSNÉ NADPRAŽÍ PŘI POSUNU OTVORU DVEŘÍ JE NUTNÉ NEJDŘÍV VYBOURAT DVEŘNÍ ZÁRUBEŇ, POTÉ ZAZDÍT DVEŘNÍ OTVOR, OSADIT    PŘEKLAD (DLE KOA, POPŘ.ASR) A POTÉ VYBOURAT NOVÝ OTVOR PŘEKLAD (DLE KOA, POPŘ.ASR) A POTÉ VYBOURAT NOVÝ OTVOR DRÁŽKY A PROSTUPY PRO INSTALACE BUDOU PROVEDENY DLE POŽADAVKŮ PŘÍSLUŠNÉ PROFESE PŘED ZAPOČETÍM BOURACÍCH PRACÍ JE NUTNÉ ODPOJIT VEŠKERÉ TRUBNÍ A KABELOVÉ SÍTĚ NOSNÉ PRVKY PODLAHY ZŮSTANOU ZACHOVÁNY POKUD NENÍ VYZNAČENO JINAK POKUD NENÍ UVEDENO JINAK, BUDE V UPRAVOVANÝCH MÍSTNOSTECH ODSTRANĚNA MALBA, KERAMICKÉ OBKLADY    A ODSTRANĚNA NÁŠLAPNÁ VRSTVA PODLAHY A ODSTRANĚNA NÁŠLAPNÁ VRSTVA PODLAHY POKUD NENÍ UVEDENO JINAK, BUDE V UPRAVOVANÝCH MÍSTNOSTECH SKLADBA PODLAH POD NÁŠLAPNOU    VRSTVOU ZACHOVÁNA PRO DALŠÍ ÚPRAVU VRSTVOU ZACHOVÁNA PRO DALŠÍ ÚPRAVU TATO DOKUMENTACE NENAHRAZUJE DÍLENSKOU ANI VÝROBNÍ DOKUMENTACI A NEŘEŠÍ POTŘEBNÉ POMOCNÉ A  PODPĚRNÉ KONSTRUKCE. TYTO BUDOU SOUČÁSTÍ TECHNOLOGICKÝCH POSTUPŮ BOURACÍCH PRACÍ ZHOTOVITELE.  POKUD SE ZASAHUJE DO NOSNÝCH KONSTRUKCÍ, DODRŽET DOKUMENTACI VIZ. KONSTRUKČNÍ ČÁST VEŠKERÉ PRVKY (MŘÍŽKY, SVĚTLA, KRYCÍ PRVKY) NA DOTČENÝCH MÍSTECH FASÁD DEMONTOVAT POLOHY A DIMENZE STÁVAJÍCÍCH STATICKÝCH PRVKŮ TĚCHTO JSOU PŘEVZATY Z DOSTUPNÝCH ARCHIVNÍCH DOKUMENTACÍ A NEMOHLY BÝT OVĚŘENY! JE NUTNO TYTO PROJEKTOVÉ PŘEDPOKLADY OVĚŘIT NA STAVBĚ PO ODKRYTÍ KONSTRUKCÍ A V PŘÍPADĚ ODLIŠNOSTÍ KONTAKTOVAT PRO DALŠÍ POSTUP STATIKA!!! PO CELOU DOBU PROVÁDĚNÍ BOURACÍCH PRACÍ JE BEZPODMÍNEČNĚ NUTNÉ SLEDOVAT STAV KONSTRUKCÍ DOTČENÉHO OBJEKTU A ROVNĚŽ OBJEKTŮ, KTERÉ BY MOHLY BÝT PROVÁDĚNÍM OVLIVNĚNY. PŘI JAKÝCHKOLI POCHYBNOSTECH, ZNÁMKÁCH POHYBŮ, VZNIKU TRHLIN APOD. JE NUTNO PRÁCE OKAMŽITĚ PŘERUŠIT A KONTAKTOVAT STATIKA PROJEKTU.
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